

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋守死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



9岁的Blake被大荧幕上的Leonardo迷得神魂颠倒，并直言自己要嫁给他。14年后，在蒙特卡洛的月光下，他牵起了她的手；07年在一个脱口秀节目上，她还笑着，莱昂纳多在后台等她录影结束；而四年后，这样的戏码却正在Savages片场上演。童话故事，不要缺少，人生总要有些时刻，相信爱有魔法。

——这是微博里流传的布莱克·莱弗利和莱昂纳多·迪卡普里奥的爱情传说。

要开始新的生活，就要把原来的一页彻底翻过去，包括不见孩子。

——英达回应宋丹丹炮轰，称不见孩子才能有新生活。

她是很有钱了，什么都能买了，可她永远也买不来舒心的生活、快乐的家庭，这太可怕了。

——大张伟身边一个朋友嫁入豪门，哪知自古豪门规矩多，老公孩子经常见不到，留她一人独守空房。

听说传言我那个啥了，其实我并没有那个啥。那个，不一定要那个啥了才那个啥，是吧，对吧。

——谢娜微博回应奉子成婚传闻。

人生就是一场一个人的旅行，我们都是过客。真心和梦想才是你最珍贵的旅行箱。

——语出汤唯

每次过生日都有很多感慨，比如说吧——当我老公这么玩帅的时候，他老婆我都已经三岁了！哈哈哈哈哈！

——语出张雨绮



过去也是珍贵的，永远不可替代的，如果否定过去，未来如何活？女人不一定要聪明，但善良是必须的。

——语出姚晨

若无其事，是我的态度。若无其事，装给别人看的幸福。

——语出杨幂

现实生活中单身，遇到聊得来的女生不排斥交往。

——语出林峰

没有感情，没有姐弟恋！

——何洁回应与释小龙的绯闻。

据我所知，成龙为出轨一事向阿娇表示非常忏悔，他告诉我，为表示坚守今后不会再犯的诺言，他在律师见证下签了一份承诺书，声明如再有次犯天下男人都会犯的错，全部身家奉送林凤娇。

——查小欣博客

只要幸福快乐嫁谁都可以。

——安以轩不羡慕嫁富豪。

爱情是琢磨不定的，需要天时地利人和，即便具备了所有，彼此又那么相爱，可又会有“死亡”来临。所以，人要珍惜生命和爱情。因为明天和死亡不知道哪一个会先来。

——语出陈乔恩



破绽之一

刘若英的经纪人博客照片中，有她和刘若英的随身兔仔和小熊。在钟小江的微博当中，网友发现了同一个小熊的身影。

破绽之二

两人的度假照片虽然角度不同，但问答之间有遥相呼应之感。

网络福尔摩斯

8月8日，微博突然爆出八卦猛料：当年的“结婚狂”终于把自己嫁了，顺利地将台湾演艺圈“黄金剩斗士”第一位的桂冠交给了张惠妹。在全民狗仔、娱乐至上的如今，明星完全没有秘密可言，虽然刘若英只是在满满当当的工作通告间隙抽空到北京民政局领个证，却逃不过网友敏锐的眼睛，不但婚讯在极短时间内通过微博传遍网络，就连她丈夫姓名、年龄、职业都迅速被调查得很清楚，更甚的是，连他们的认识过程、牵线红娘、交往发展也都被详细曝光，让人不得不佩服“网络福尔摩斯”们的查案能力。

“结婚狂”终于婚了

作为娱乐圈骨灰级剩女，一直在感情方面保持低调，还有传闻感情连番受创后改变性向的刘若英忽然传出这个消息，如重磅炸弹一般在网络上掀起了滔天巨浪。“昨天，刘若英与神秘男子在北京民政局涉外婚姻登记处登记，晚上还去吃烤鸭庆祝”的消息于8月9日中午在网上不胫而走。没过多久，微博上就炸开了锅，原因是“奶茶”刘若英在官方博客“奶茶笔记本”里写了一句：“是的，我结婚了，收到大家的祝福，谢谢大家的关心。”

近日知名娱记宋晓鹏爆料刘若英与浙江籍男友将于本周内在北京领证的消息终于被当事人证实，整个网络沸腾了，娱记们忙不迭地去八卦谁是刘若英的真命天子？

不消一会，便有网友出来爆料，据说刘若英的老公是通过一名合作过的导演介绍的，男方是浙江人，名下的企业为家族产业，从事物流和运输业务，家族资产数亿，是浙江省最大的物流企业，作为该企业少掌门的刘若英老公长期活跃在京城，与娱乐圈也有接触。

正当大家开始通过各种渠道搜索浙江最大的物流企业是哪家，以及企业少东的详细资料，已有知情人指出该爆料并不准确。“‘奶茶’与老公的确是于导演介绍认识没有错，但他并不是浙江人，也不是从事物流业，而是从事金融投资的北京人，与汪小菲是好朋友。”

有了汪小菲这条线索，网友“查案”终于有了实质性进展，搞对了方向很快便发现了一些蛛丝马迹，微博上的真身露出：刘若英的老公是汪小菲最好的兄弟，就是大小恋每次事件爆发都几乎在现场的“黄油567”，但是他现在微博的名字已经改掉，变成了“大笨鱼567”。而且，他就是5月份被媒体拍到与刘若英深夜牵手做按摩的那名神秘男子。

天涯网友率先爆出其姓名：男子名叫钟小江，与大S丈夫汪小菲是好友，酷爱摄影，见证了“大小恋”全程。而两人的关系早在7月份就已经被看出端倪。在刘若英深夜被猛男搀扶出按摩店共回公寓曝光后，有眼尖的网友证实那位“猛男”正是汪小菲的铁哥们钟小江。之后刘若英又和他前往马尔代夫度假也被那里度假的华人碰上拍到照片。

新郎身份迅速被曝光

8月9日刘若英的经纪人叶如婷发表声明，网友的调查获得证实：“刘若英小姐已于2011年8月8日在北京与其夫婿钟先生登记结婚。刘若英的夫婿钟先生住在北京，从事财经行业，两人昨天已在北京登记结婚，双方家长都事先知道此事，并给予两人祝福。至于那些对男方的揣测，奶茶唯一希望说明的部分是：钟先生不是年轻男子，他和奶茶年龄相仿！哈哈……”

网友根据声明进行不懈调查，终于搞清楚具体情况：刘若英的老公“钟先生”本名“钟石”，小名“钟小江”。搜索北京工商局网站可知，北京共有两家公司以“钟石”为法人代表，分别为北京国泰兴安咨询中心和天天控股有限公司。两家公司都从事“财经行业”。刘若英经纪公司之前曾特意澄清，称钟先生是“住在北京，从事财经行业”，钟先生本人确实是北京人，他曾在微博提到北京是自己的“故乡”。另有认识他的人称，其座驾为红色法拉利。

钟小江和刘若英可谓气质特别搭，同是“文艺范儿”。据知情人表示，从事金融行业的钟小江，生活上较为闲适，有很多时间做自己喜欢的事。他喜爱摄影，作为汪小菲的密友，他是“大小恋”的重要见证者，并在很多私人场合为汪小菲和大S拍摄照片。台湾一家媒体显然没有内地网友的“查案”功力，其封面刊登刘若英结婚的消息，并配以大幅“钟小江”的照片。照片中的男子并不是钟小江，而是知名编剧汪启楠，汪启楠是“豆导”钮承泽新片的编剧，而他的父亲就是著名导演，编剧汪遵熹和滕华弢的父亲滕文骥是好友。汪小菲、大S、滕华弢、汪启楠、钟小江等人同是微博圈子“黄油帮”的核心成员。

钮承泽在微博祝福“奶茶”的同时，还趁机调侃汪启楠：“首先恭喜奶茶，多年老友得到归宿，惊吓之余真心为她高兴！但一早看到报纸不禁捧腹大笑——陪奶茶登上头版头条的并不是她嫁的那个人——照片中的此君，不是什么富商，而是我的新片《LOVE》的编剧之一，恭喜汪汪，你红了！”女星安以轩也跟贴评论说：“乐死我了！”汪启楠则在微博上十分气愤且无奈地回应：“他们瞎用照片已经够气人啦，更加气人的是，居然所有人看了都说我没人家钟老师本人帅。”并开玩笑地称，要告这家报纸。

“黄油帮”再度成为焦点

钟小江的微博“大笨鱼567”、汪启楠的微博“Laphroaig40”、滕华弢的微博“黄油小熊”等“黄油帮”帮众与“奶茶”在微博上的频频互动不难看出，黄油帮跟刘若英的关系都非常不错。滕华弢，跟刘若英合作过电影，而汪启楠，廖凡等人，跟刘若英则是在数年前合作话剧的时候认识的，不过那时关系没有这么密切。

去年年底开始，“黄油帮”与刘若英的互动益发频繁起来，在一条“黄油小熊”的微博当中，刘若英评论称自己想赶快摆脱单身，王中磊则在下面回复她说，“没关系，你马上就不是了。”汪启楠的微博上说刘若英做的卤肉饭非常好吃，大忙人刘若英可不是一个会给普通朋友做饭的人，能吃到她亲自下厨做的食物，说明他们之间的关系非常密切，很有可能是跟着钟小江蹭到的饭。

滕华弢接受媒体采访时，承认了自己是刘若英与钟小江的“红娘”，“是我帮忙牵线的，在去年一个非常自然的场合，我介绍他们俩认识，接下来都是他们自己在联系。”几个月前，滕华弢拍摄文章和白百合主演的新电影《失恋33天》时，刘若英带着台湾小吃前去探班，当时大家都以为她是去探滕华弢的班，没想到她探的是投资人兼副照师钟小江。

网友倒推回去竟然发现早在2月前两人就已经在一起了。当时“黄油帮”成员汪启楠在微博秀刘若英从台湾带给自己的礼物，有评论称“人家正牌男友昨天晚上就拿到了”，故此可以推出汪启楠滕华弢虽然跟刘若英关系很好，但都并不是她的正牌男友，但正牌男友绝对是他们的熟人。而眼尖的网友还发现，在钟小江微博出现过的“小熊玩偶”又出现在了刘若英经纪人的微博上，更让两人恋情有迹可循。

类似的蛛丝马迹越挖越多，钟小江在微博上贴照片并感慨：“下一站，请指向天荒地老。”奶茶则在自己的微博上遥相呼应：“继续走下去，看这条路会带我们走到哪里？”被网友视为两人爱的宣言。钟小江热爱摄影并且很有文艺气质，经常在微博上贴出自己拍的艺术照片，却不经意地暴露了他总与刘若英在同一个城市出现。

钟小江前不久的几篇微博，从相中景物可看出是在深圳拍的，当时刘若英正在深圳排演话剧，可见他贴心陪伴全程。而那天刘若英也发了几条微博，都是别人拍摄她排练时候的照片，拍摄手法高超专业，且与钟小江的拍摄风格一致，奶茶对这些照片显然很满意，并配以文字表述当时的心情。在“奶茶”宣布婚讯的当天，钟小江也用更名后的微博作了更新：“平安、喜乐、谢谢。”

低调爱侣难逃网友法眼

刘若英强调，婚后仍将继续自己热爱的演艺事业，但是她将不会再就此事接受任何进一步的采访，经纪人也在声明表示希望媒体和粉丝送上祝福的同时也能给予更多的空间让这对新人过平凡夫妻的生活。

但是，除非一对新人双双离开微博，“黄油帮”帮众也不再发布相关信息，不然，无论你再怎么改名字，也无法从网友们的视线中消失。进入微博时代后，网友们的“查案”能力可以一次又一次得到证明。

羊男